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Az ESSMANN minden időjárás-
nál használható középen felnyíló 
kupolát speciálisan a természetes 
szellőztetéshez és füstmentesítés-
hez fejlesztették ki. Kiemelkedő 
tulajdonságaival a középen felnyí-
ló kupola és az esőbiztos oldalla-
mellás szellőztetés kombinációja 
szélsőséges esetekben is bevált. 

Különösen a intenzív hőtermelésű 
üzemekben gyakran nem elegen-
dő a normál termikus szellőztetés, 
mivel a középen felnyíló kupolá-
kat eső, köd vagy hó esetén be 
kell zárni. Ebben az esetben az 
ESSMANN minden időjárásnál 
használható középen felnyíló ku-
pola az ideális megoldás, mely 
a nagy volumenű szellőztetést 
esőbiztos oldallamellákkal teszi 
lehetővé.

Ezen felül az ESSMANN minden 
időjárásnál használható középen 
felnyíló kupola a választható át-
látszó nyílószárny-osztása miatt 
ideálisan alkalmas épületek bevi-
lágítására is. 

A nyílószárnyak polikarbonát 
osztása mellett a követelmények-
nek megfelelően vannak válto-
zatok alumíniumból, valamint 
az alumínium, acél és szigetelés 
kombinációjából magas zajszige-
telési  követelmények esetére. 

Csapadék esetén egy esőérzékelő 
rendszer vezérlése útján záródnak 
a külső nyílószárnyak és kinyit-
nak az esőbiztos oldallamellák. A 
kívülre szerelt szélterelő lemezek 
kiegészítőleg növelik a kiáram-
ló levegő térfogatát. A belső 
hőterhelés mértékének megfele-
lően négy különböző magasságú 
oldallamella használható. 

Továbbá a középen felnyíló kupola 
eleget tesz az EU szerinti köve-
telményeknek, valamint füst- és 
hőelvezető rendszerként is minő-
sítettek. A kupola alapfelszerelt-
ségként nyitó-záró vezérléssel van 
ellátva. A 24 V-os motorok hasz-
nálatával az ESSMANN minden 
időjárásnál használható középen 
felnyíló kupola geometriai füstel-
vezetőnek is megfelelő.
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További információk a www.essmann.de címen

Az ESSMANN GROUP tagja.

ALL-típusú, minden időjárásnál használható lamellás szellőző

lamellák

belső nyílószárnyak

lábazat

tetőszerkezet

kiváltóbelső nyílás


